

电话打不通,网站难以登录

考试中心人手少盼理解

“2010年全国统计、企业法律顾问……出版资格考试,提示6月7日至6月17日开始网上报名,但点击苏州人事考试中心网站进入网上报名,却没有相关考试的报名入口……”前天,苏州当地某网站一篇题为“苏州人事考试中心忽悠广大考生”的投诉帖,引起了许多考生的关注。发帖者在抱怨无法报名的同时,对中心屡打不通的电话也颇为不满。昨天,记者前往实地了解情况。

发帖者:找不到报名入口,电话一直打不通

据发帖者称,6月初,苏州市人事考试中心在其官网上公布了2010年全国统计、企业法律顾问等6门资格考试将在6月7日至6月17日开始网上报名的提示信息。但直到6月10日,发帖者仍然没能在苏州市人事考试中心的官网上找到上述6门考试的报名入口。

入口。“从出通知到现在已经过了4天,还是前一期考试的报名入口,难道考试中心就没有发现吗?”

此外,发帖者对考试中心唯一一条咨询热线也非常失望:“65109437这个电话全天打不通,经过诸多考生的投诉,人事考试中心依然毫无改善。”发帖者在帖子中呼吁,苏州人事考试中心作为苏州人力资源和社会保障局一个重要的对外窗口,承担着资格考试报名等重要功能,应该尽快解决上述问题。

记者体验:网站页面无法打开

前天晚上,记者登录了市人事考试中心网站,但尝试多次都显示页面无法打开,昨天上午8点再次登录仍没有成功,记者随后前往了苏州市人事考试中心。

一踏进考试中心大厅,记者便听见了此起彼伏的电话铃声,

现场很是忙碌,工作人员不是在电脑前工作就是正在接听电话。一旁等候办理报名修改的李强告诉记者:“我报考的是执业药师,学历填错了过来修改一下。”李强坦言此次报考很是折腾:“6月7日我就开始打电话咨询报名,但热线不是没人接听就是长时间占线,一直到6月9日才打通了电话。”李强说,前天晚上和昨天上午他曾尝试登录苏州市人事考试中心网站,都没有成功,不过他也没有碰上找不到报名入口的情况。“中心应该再增开几部热线,很多人都是第一次网上报名,不知道如何操作,需要有人指点。”李强说。

考试中心:领导客串“话务员”,人手少渴望理解

“电话的确很难打通,我接到了不少投诉,但真忙不过来。”对于考生、网友的质疑,苏州市人事考试中心负责人陈保卫很

是无奈。据他介绍,目前苏州每年的考试总量几乎占到了全省的四分之一,而考试中心目前只有9个工作人员。“这个月18日到20日3天里就有4场国家考试,一场计算机考试和公务员面试,我们真是分身乏术,所以只能安排一条热线,难免打不通。”陈保卫告诉记者,前天腾不出人手,他便做了一下午的话务员。陈保卫表示,考试中心正在增加人手,不久将开通3部咨询热线,并开通短信平台通过群发短信提醒考生按时报名。

对于网站无法登录和未开设报名入口,考试中心相关负责人解释:考虑到公务员面试需要携带笔试准考证,今年考试中心首次重启了准考证打印平台,导致页面负载过多无法登录,但昨天上午9点20已经恢复正常,而报考人口6月7日就已经开通。

昨天,陈保卫对考生的抱怨表示理解,并希望考生对考试中心给予理解。 何寅平

汽车拉力赛今天揭幕



全新改装的1.6L青年莲花赛车

今天上午,2010年“唯唯亭”杯全国汽车短道拉力大奖赛苏州站比赛在苏州市唯亭镇澄湖湖畔的国际蟹城揭开帷幕。昨天下午,11名车手驾驶着比赛用车在苏州市观前街玄妙观广场亮相,一方面为第二天的赛事宣传,一方面向广大市民宣传“文明出行”。

据悉,本次大赛赛程为一年,苏州站赛事是本次大赛的第一站,为期两天。来自全国各地的100多名车手报名参加比赛。比赛在国际蟹城铺设了专业赛道,使用15台全新改装的1.6L青年莲花赛车。

比赛采取单人驾驶赛车、两辆赛车同时发车的比赛形式,胜者进入下一轮的基本竞赛。比赛设资格赛和决赛两个阶段。资格赛以比赛用时计算排位,决赛阶段以先到终点者优胜。同时,新设计的赛道,使观众能近距离观赏赛事,体验赛事带来的强悍感官刺激。此外,年度冠军“10万元”大奖,创下全国同类短道赛事的新纪录。何洁 文/摄

谎称交8万可免试上军校
假军官骗女兵被刑拘

日前,一名假冒军官,以免试入军校为诱饵对现役女兵实施诈骗的男子被金阊警方刑事拘留。

今年2月,来苏州打工的李某为自己置办了一套行头:军官制服和假军官证。4月的一天,穿着一身假制服的李某陪两个朋友到某部队医院看病,等候期间,一个在值班室里看医学书的现役女兵小玲引起了他的注意。在聊天中,李某得知小玲正在备考军校。李某立刻掏出一本某军医大学的假军官证,告诉小玲如果要考军校可以帮忙。

随后,李某多次电话联系小玲,得知她考试成绩并不理想后,李某拍胸脯表示可以帮小玲免试入学,条件是8万元的打点费。为了博取她的信任,李某又重新做了一本总参二部参谋的假军官证和一个臂章,并从一网友那取得了某军医大学免试生申请表和招生简章。6月9日下午,当李某再次来到医院把表格交给小玲时,被当场识破。目前,李某已被刑事拘留。 陈泓江

诈骗电话 让她差点丢了23万

“经过调查,警方发现你参与地下洗黑钱的违法行为。为示清白,请把所有存款存入警方提供的秘密账户内。”6月8日,王小姐突然接到了一个自称上海市公安局闸北分局办案民警的电话。来不及多想,王小姐取出自己的所有23万存款立即前往吴江某银行打算汇款。多亏警惕的银行工作人员及时制止,王小姐才没有被骗。警方调查发现,这是一起涉案金额达23万元的电话诈骗案。

蹊跷:女子神色慌张,欲汇款23万

6月8日下午1点多钟,一名年轻女子匆匆地走进吴江市某银行,要求柜台工作人员为其汇款23万元。一听汇款数目如此巨大,银行工作人员不禁好奇地抬头看了对方一眼。只见该女子神情急促,满面惊慌之色。凭着职业的敏感,银行工作人员感觉到事有蹊跷。

该工作人员一边有意放慢了速度,一边仔细与顾客核对汇款的账户。让银行工作人员意外的是,这名奇怪的女顾客将汇款账户写在纸上,并在旁边注明:秘密安全账户。该女顾客一边不断催促银行工作人员快点,一边不停地接听手机。银行工作人员听到这名女顾客在电话里几次三番提到“洗黑钱”三个字。

“有问题。”该工作人员立即停止办理业务,并打电话通知了警方。吴江市公安局松陵派出所民警在接到报警电话后,立即赶往该银行。

调查:原是典型的电话诈骗案件

民警通过了解获知,该女子姓王,吴江本地人。6月8日上午10点多,休息在家的王小姐突然接到一个电话。对方声称自己是上海市公安局闸北分局的办案民警,说王小姐参与了

地下洗黑钱的违法行为,涉案金额达几百万。王小姐一听是公安局打来的电话,顿时蒙了,再听说自己参与了什么“洗黑钱”的违法行为,更是吓得魂飞魄散。

“闸北分局的办案民警”要求王小姐协助调查,要求王小姐把自己所有的钱全部存入一个警方提供的秘密安全账户上,以示清白。等事情调查清楚之后,这笔钱会还给王小姐。“闸北分局的办案民警”还义正词严地警告王小姐:一定要把自己全部的款款毫无保留地打入警方提供的“秘密安全账户”里,不能有一分隐瞒,不然这有意隐瞒的款款就是黑钱,不要心存侥幸,警方自有办法查证。独自在家的王小姐吓得六神无主,随后王小姐将自己全部的积蓄23万元人民币全部从银行转出,然后再匆匆前往另一银行汇款。所幸王小姐的反常举动被警惕的银行工作人员及时发现。 金华 何洁

4天作案4起
“保险箱大盗”被捕

4天之内,流窜4个地方,撬坏5个保险箱,疯狂盗取近16万元的财物,但最终还是难逃法网。日前,吴江市人民检察院依法对“保险箱大盗”罗某、黄某批准逮捕。

罗某和黄某均系广西凤山县人,2010年3月中旬,两人商议到吴江“干一票”,并准备了2副手套,1根铁棍,1把螺丝刀和1根撬轮胎的撬棒等工具。3月13日至3月16日4天时间内,罗某和黄某到吴江市3个乡镇,趁半夜无人之际,溜进4家企业,将财务室里的5个保险箱撬开,然后用事先准备好的撬棒等工具撬开,将保险箱里的现金、珠宝首饰、中华香烟等一扫而空。得意忘形的罗某和黄某还请工匠用偷来的黄金首饰为自己重新打造新的项链、戒指,以供自己配戴和炫耀。法网恢恢,最终罗某和黄某被抓获。 范立 王伟

民生超市

0512-67510110
13771930110
王玲玲 整理

文化

周一科文中心有免费魔术表演

6月14日下午2:00,苏州园区科技文化艺术中心演艺厅,魔术表演艺术家丁建中将带来一场“幻想魔术秀”。据介绍,丁建中钻研魔术17年,表演风格以细腻手法及幽默风趣为主,擅长舞台魔术、party魔术、近距离(桌面)魔术、气球动物造型等表演,现为全职魔术师及魔术道具制作设计师,于国内、海外演出过各式魔术节目。预约电话:62899705(陈小姐)。王玲玲

交通

吴中区部分道路将采取交通管理措施

自6月29日起对吴中区部分道路采取交通管理措施:
一、实行机动车单向通行的道路:1、东苑路(吴中东路至苏苑街)实行“全天”机动车“由北向南”单向通行;2、公园巷实行“全天”机动车“由南向北”单向通行;3、苏苑一弄实行“全天”机动车“由北向南”单向通行;4、湄长路(吴中东路至苏苑街)实行“全天”机动车“由南向北”单向通行。
二、实行禁止向左转弯的路口:苏苑街迎春路口实行“7:00-9:00、16:30-18:30”禁止机动车“由北向东、由南向西”左转弯。

阊胥路至南浩街将实行交通管制

根据城区街巷综合整治计

划需要,自2010年6月17日至2010年8月30日对马路一区(阊胥路至南浩街)实施封闭改造施工,施工期间禁止机动车通行,绕道谈家巷通行。

吴江新增9个公交卡售卡充值点

吴江市运管部门新增八坵北新街等9个公共交通卡售卡充值网点。
据悉,目前吴江松陵、盛泽、汾湖、震泽四大片区的364辆公交车和所有567辆出租车上可进行刷卡消费,近日吴江运管处在松盛线、苏松西线、苏松中线等若干彩虹专线上推广使用8.5折优惠的公交卡。据了解,9家增设了公共交通卡售卡充值服务的电信营业厅分别是:八坵北新街营业厅、盛泽镇舜湖中路115号营业厅、震泽镇南中路1298号营业厅、同里迎燕路58号营业厅、开发区松陵运东大道941号营业厅、芦墟芦莘大道366号营业厅、盛泽镇市场路东方花园36-5号营业厅、吴江开发区花港路720号营业厅、平望通云西路时代广场7幢117号营业厅。 王伟 唐亮

旅游

游客受“怠慢”直接上苏行网投诉

昨天上午9:30,随着苏州旅游诚信网的正式开通,来苏州游客在旅游过程中遭遇旅行社与导游的怠慢和不诚信行为时,可以进行在线投诉以保障自己的合法权益。
据了解,苏州旅游诚信网(苏行网)开通后,将重点根据《苏州市旅

市政

葑门横街二期整治工程昨开工

昨天,沧浪区正式启动葑门横街二期综合整治工程。据悉,葑门横街二期工程是一期的延伸段,东起东环路夏家桥,西至红板桥,其

行社记分制管理办法》对旅行社记分情况进行定期公示,发挥网络“曝光台”和“光荣榜”作用,对旅游企业诚信档案动态化管理。同时,根据游客填写的调查数据资料,自动形成分析数据,并及时对游客满意度调查汇总后进行公示。除此之外,“苏行网”还专门开设了旅游目的地城市、旅游市场综合执法部门的友情链接,便于开展网上办公、网上交流和网上综合执法活动。
苏州市旅游局副局长徐伟荣表示,该网站是旅游者投诉和维权的平台,是旅游者放心消费的参考平台,是记录、查询旅游企业及其从业人员信用的平台。 王伟

中,葑门塘北岸枕河民居及石炮头沿街两侧建筑是此次整治的重点。
整治将继续延续一期风貌特色进行统一改造,屋檐、屋脊根据传统样式调整,个别临水屋面加建出檐、挂落,增加雀檐等,丰富立面效果。特别针对窗户,改造方案将更为全面、细致:更换沿河民居后期窗为花窗式样,有满天星、书条、井字形等等,窗的形式有单扇、双扇,个别用长窗形式,局部放低窗檐,突出枕水特色。 何洁 罗佳怡